

新闻博览

我校新增两门国家级精品课程和一个国家级特色专业建设点

2008-10-3

日前，教育部、财政部公布了“2008年度国家精品课程建设项目”和“第三批高等学校特色专业建设点”名单，我校向守平教授主持的“天体物理概论”课程和缪柏其教授主持的“概率论与数理统计”课程荣膺国家精品课程称号，以王中夏教授为负责人的“化学”专业被批准为第三批特色专业建设点。至此，我校已有12门国家级精品课程和7个特色专业建设点。

精品课程是高等学校“教学质量与教学改革工程”的重要组成部分，是进一步深化高校教学改革、推进教育现代化、全面提高教育质量的重要举措。教育部从2003年开始启动国家精品课程建设工作，并要求各高校精品课程进一步加强建设，不断改善网络条件，更新和完善课程网上教学资源，并取消登录用户名和密码，向全国免费开放，为我国各高校课程建设提供优质资源和建设经验，以此推进我国高校课程改革，提高整体教学质量。精品课程荣誉称号有效期为5年。

高等学校特色专业建设点建设是优化高校专业结构，提高人才培养质量，办出专业特色的重要措施。教育部要求项目承担学校和项目负责人要充分认识到项目的重要意义，高度重视特色专业点建设工作，大力加强课程体系和教材建设，改革人才培养方案，强化实践教学，加强教师队伍建设，紧密结合国家、区域经济社会发展需要推进专业建设，切实为同类型高校相关专业和本校的专业建设和改革起到示范和带动作用。

(教务处)

中国科学院
中国科学技术大学
中国科大50周年校庆
中国科大50华诞
瀚海星云
中国科大邮箱
全院办校专题网站